



## **В Красноярском крае глава сельского поселения подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы Абалаковского сельского совета Енисейского района Владимира Бушуева, подозреваемого в получении взятки (ч.3 ст. 290 УК РФ). По версии следствия, с 30 октября по 9 ноября 2010 года Бушуев неоднократно получал незаконное денежное вознаграждение от местного жителя за выдачу справки о легальности сбора лома цветных металлов на территории сельского поселения. Общая сумма полученных им денег составила более 11 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524426>